

Фильм «Великий»

В рамках проекта « Киноуроки в школах России» учащиеся посмотрели фильм « Великий». В фильме девочка с именем Калина знакомится с учительницей музыки .Дружба, которая завязалась между ними , оказалась очень полезной и для девочки, и для ее друзей. Когда Калина узнает, что преподаватель готовит на международный конкурс талантливого мальчика, платя деньги его маме , которая считает музыку пустым тратам времени , Калина вместе с друзьями решает восстановить справедливость.

Учеников тронула история героини , которая решила восстановить справедливость. История заставляет задуматься и размышлять о важных вещах современного мира, что важно защищать правду, даже если этот трудно.

В конце мероприятия школьники сделали вывод и пришли к мысли, что справедливость начинается с готовности быть честным, поддержать друга, не оставаться равнодушным и что каждый из них способен стать великим, если вовремя поймет, что у него получается хорошо.

